

ПЯТИЛЕТКА ВЫПОЛНЕНА!

Е. Н. НИКУЛОВА

—МАЛЯР ЦЕХА № 5 ВОЛГОДОНСКОГО
ОПЫТНО-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ЗАВОДА

РАПОРТОВАЛА О ВЫПОЛНЕНИИ СВОЕГО
ЛИЧНОГО ПЯТИЛЕТНЕГО ЗАДАНИЯ В ОКТЯБРЕ
1974 ГОДА И СЕЙЧАС ВЫПОЛНЯЕТ РАБОТУ В
СЧЕТ 1976 ГОДА.

ЕВГЕНИЯ НИКОЛАЕВНА ОКРАШИВАЕТ В
СБОРОЧНОМ ЦЕХЕ ЗАВОДА ДОРОЖНЫЕ КАТКИ,
ГРЕЙДЕРЫ И ДРУГИЕ МАШИНЫ. ЕЙ ЧАСТО
ПРИХОДИТСЯ КРАСИТЬ ИЗДЕЛИЯ, ИДУЩИЕ НА
ЭКСПОРТ. КАЧЕСТВО РАБОТЫ ВСЕГДА ВЫСОКОЕ.



ЗАДАНИЕ ЗАВЕРШЕНО!

БРИГАДА ГРУЗЧИКОВ ГЕННАДИЯ АЛЕКСАНДРОВИ
ЧА ЗАГОСКИНА С ЛЕСОПЕРЕВАЛОЧНОГО КОМБИНАТА
ОТПРАВЛЯЕТ ДРЕВЕСИНУ СВЕРХ ПЯТИЛЕТНЕГО
ПЛАНА.

ВОЛГОДОНСКОМУ ГОРКОМУ ПАРТИИ
ВОЛГОДОНСКОМУ ГОРНИКОМУ

Рады доложить вам, что наша бригада грузчиков
лесоперевалочного комбината цеха лесобирки за
один год один месяц и 11 дней раньше срока справилась
со своим пятилетним производственным планом. Выкапано
из воды и погружено в железнодорожные вагоны 250 тысяч
кубометров древесины.

Соревнуясь за достойную встречу 30-летия Победы
советского народа над фашистской Германией, мы реши-
лись до конца пятилетки погрузить в вагоны дополни-
тельно к плану не менее 62 тысяч кубометров ле-
са. Это на 10 тысяч кубометров больше среднегодо-
вого задания, запланированного на девятую пятилетку.

По поручению коллектива бригады:

Г. ЗАГОСКИН — бригадир бригады грузчиков.

Бригаду грузчиков, одержавших большую трудо-
вую победу, тепло поздравил секретарь парткома
Г. И. Демидов, директор лесоперевалочного комби-
ната Д. Г. Исмаилов, то-

варищи по работе. Поже-
ляли им новых успехов в
труде.

Все члены бригады на-
граждены Почетными гра-
мотами и ценными подар-
ками.

О том, как был завоеван успех, читайте рассказы са-
мых грузчиков и комментарий к ним на второй страни-
це газеты.

Третье место в республике

За третий квартал среди
предприятий легкой про-
мышленности республики
цимлянские ковровщики
заняли третье место.

В этом большая заслуга
таких: Алены Степановны
Гавриш, Валентины Ва-
вилевны Борнковой, ину-

лярницы Зои Михайловны
Наршиной и других, рабо-
тающих в счет февраль-
октябрь 1975 года. Хоро-
шую помощь в работе ко-
вровщиков оказывает по-
мощник мастера Владимир
Георгиевич Казаков.

Г. ШЕВЧЕНКО.

ЛЕНИНЕЦ

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС,
Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

Газета выходит
с 1930 года.

● 189 (6474).

● Вторник, 26 ноября 1974 года.

● Цена 2 коп.

РАВНЕНИЕ НА ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

Ответ молодежи Волгодонска на обращение ветеранов войны и
труда управления „Волгодонскпромстрой“

Мы, молодые труженники
Волгодонска, города, кото-
рый построен в послевоен-
ное время и не знает, что
такое война, отвечаю на
ваше обращение, заверя-
ем вас: наш труд на 30-
недельной ударной вахте,
которая посвящается исто-
рической победе советско-
го народа, памяти погиб-
ших за независимость на-
шей Родины, мужеству и
стойкости труженников ты-
ла, станет яркой страни-
цей в трудовой летописи
молодых волгодонцев.

Х пленум ЦК ВЛКСМ
учредил приз в честь сла-
вой Победы. Лучшие ком-
сомольско-молодежные кол-
лективы — победители вах-
ты — будут сфотографиро-
ваны у знамени нашей
страны — Знамени Побе-
ды.

Хорошо зарекомендова-
ли себя в нашем городе
молодежные бригады Любы
Гришковой, Кариба Таги-
рова, Владимира Кабанова,
Владимира Сидорякина,
Алексея Осипова и
других. Долг всех комсо-
мольцев — равняться на
них, учиться у них, брать
с них пример.

30 комсомольско-моло-
дежных бригад, все комсо-
мольцы города борются за
право быть сфотографиро-
ванными у Знамени Побе-
ды. Этого права будут удо-
стоены только те, кто
добьется высшей про-
изводительности труда и
высокого качества выпу-
скаемой продукции, кто су-
меем повысить свою квали-
фикацию и профессиональ-
ное мастерство, кто будет
активно заниматься в шко-
лах коммунистического
труда, в школах передово-
го опыта. И мы всеми си-
лами будем стремиться к
этому.

Обещаем, что все наши
силы, элания, разум бу-
дут направлены на укреп-
ление могущества нашего
государства. За время вах-
ты обещаем принять самое
активное участие во внедре-
нии новой техники, в ав-
томатизации и механизаци-
и производства, в рацио-
нализаторском движении.
Время не сможет вы-
черкнуть из нашей памя-
ти имена тех, кто отдал
свою жизнь во имя спа-
сения Родины от фаши-
зма. Горком ВЛКСМ учре-

дил вымпел имени Ивана
Смолякова, который будет
вручаться еженедельно
лучшему комсомольско-
молодежному коллективу.
Мы считаем для себя ве-
ликой честью бороться за
этот вымпел.

Обещаем систематиче-
ски повышать свой обще-
образовательный и идейно-
политический уровень, ока-
зывать всестороннюю по-
мощь пионерской органи-
зации в патриотическом
воспитании.

Памятники, места боевой
славы нашего народа свя-
щенны для нас. И мы бу-
дем бережно хранить их.
На вас, живых свидете-
лей героических сраже-

ний, будет равняться моло-
дежь Волгодонска, вам на-
ша бесконечная благода-
рность и признательность.

Борьбу за успешное вы-
полнение заданий заверша-
ющего года девятой пяти-
летки мы восприняли как
ваш боевой приказ, как
приказ народа, нашей
партии.

Мир, завоеванный нами
30 лет назад, оплаченный
кровью миллионов извест-
ных и безымянных героев,
никто не сможет нару-
шить, вашу эстафету мы
повесим дальше — в века.
Потому, что у каждого из
нас, кто сейчас стоит у
станка или у плиты, с ору-
жием в руках охраняет
победу или строит, бьется
в груди священное сердце
— сердце защитника Ро-

Н. Ланина, группкомсорг комсо-
мольской бригады Ивана Фоменко
промстрой», Л. Соболева, каменщи-
ко-молодежной бригады Мари
ПМК-1044, И. Ратнев, секретарь
организации ПМК-1044, Н. Крупская
комсомольско-молодежной бригады
Кабанова цеха № 3 ВОЗЗ, С. Ряз-
тарь комсомольской организации
даренко, ученица 9 класса школы
шова, лаборант производства СЖИ
Н. Костюк, аппаратчица цеха № 4
А. Осипов, бригадир комсомоль-
ской бригады цеха № 4 химкомбината
тонари, бригадир комсомольско-мо-
ды цеха № 3 ВОЗЗ, В. Полубояр-
ха № 3 ВОЗЗ, А. Соколовский, тс
ВОЗЗ, С. Ермак, секретарь комсо-
низации общепита.

ВЫМПЕЛ ИМЕНИ ИВАНА СМОЛЯКОВА

В Волгодонском горкоме ВЛКСМ собрались комсо-
мольцы: аппаратчики, строители, токари, группкомсорги,
секретари комсомольских организаций предприятий,
организаций и строки Волгодонска, чтобы обсудить об-
ращение ветеранов войны управления „Волгодонск-
промстрой“, опубликованное в газете „Ленинец“.

Первый секретарь ГК ВЛКСМ Г. В. Шевченко озна-
комил присутствующих с условиями соревнования мо-
лодежных бригад на 30-недельной вахте, сообщил, что
ГК ВЛКСМ учредил вымпел имени Ивана Смолякова,
одного из руководителей Романовского партизанского
отряда, замученного фашистами в 1942 году.

Этот вымпел горком комсомола будет вручать брига-
де-победительнице по итогам работы за неделю.

В список бригады — навечно!

На отчетно-выборном комсомольском собрании «Вол-
годонскпромстрой» комсомольско-молодежная бригада
Ивана Фоменко выступила с хорошей инициативой. Она
решила навечно зачислить в свой коллектив Героя Со-
ветского Союза Зою Космодемьянскую.

— Встав на трудовую вахту в честь 30-летия Победы
над фашистской Германией, — сказал бригадир, — мы
вводим в свой состав погибшую героиню. Деньги
отчислим на ее имя будем вносить в фонд Мира. При-
зываем все молодежные коллективы поддержать нас.

Общее комсомольское собрание одобрило инициати-
ву одной из лучших бригад и обратилось с призывом
ко всем комсомольцам города Волгодонска поступить
так же.

А. КАЛАБУХОВ,

редактор радиогазеты «Волгодонскпромстрой».

Память о павших живет

Коллектив Волгодонской специализированной пе-
редвижной механизированной колонны № 1053
«Ростсельстрой» включил в свой списочный состав на
период тридцатинедельной вахты в честь славы
Победы руководителя Романовского партизанского
отряда Василия Кожанова, зверски замученного фа-
шистами в 1942 году.

Первой удостоена такой
честью — зачислить героя
в свои ряды — комсомоль-
ско-молодежная бригада
маляров молодого комму-
ниста Любови Гришковой.
С первого ноября герой

Романовского подполья
В. Кожанов числится в ее
бригаде. На него, как и на
других членов бригады,
выписывают наряд, начис-
ляют зарплату.

Хорошо трудится эта

комсомольско-молодеж-
ная бригада на строитель-
ных объектах Цимлянска.
Ежедневная выработка не
ниже 127—128 процентов.

Рядом с ветеранами тру-
да М. А. Колесниковой,
А. Е. Ильинской, Н. А.
Трофименко по-ударному
трудится молодежь: комсо-
молки Ольга Ковганюк, Ва-
лентина Гаврилова, Раиса
Соина и другие. Их нема-
лая заслуга в том, что

бригада опережает пяти-
летку на 275 рабочих дней.

Все другие коллективы
бригады ЦИМК-1053, встав
на ударную вахту в честь
30-летия Победы, тоже свя-
ты эту память о павшем.
Ежедневная выработка не
ниже 127—128 процентов.

В кавун Дня Победы
вся сумма, поступившая
на счет героя Романовско-
го подполья, будет пере-
числена в фонд Мира.

Ю. ИСАКОВА,
ваш спец. корр.

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО!

ЗАДАНИЕ ЗАВЕРШЕНО

СКАЗАНО, ЗНАЧИТ БУДЕТ!

(Продолжение, Начало на 1-й стр.)

Г. А. Загоскин,

бригадир, кавалер ордена Трудового Красного Знамени.

— Когда бригада И. С. Жулая обратилась с призывом ко всем грузчикам комбината включиться в борьбу за выполнение пятилетки за четыре года, мы как-то засомневались в реальной возможности достижения этого. Все-таки год — немалый срок.

Взяли обязательство завершить пятилетку не на год раньше, а за четыре года и шесть месяцев. Работали на совесть. Бригада у нас дружная. Вместе с И. Д. Текучевым, И. Т. Гостевым, В. П. Ерофеевым, А. Я. Дударевым работаем более восьми лет. Каждый в совершенстве освоил технологию производства, правила техники безопасности (а в нашей работе это очень важно). И, конечно же, мы постоянно следили за показателями работы по бригадам. В прошлом году наша бригада три квартала удерживала первенство по цеху лесобиржи.

Казалось, работаем на пределе и большего уже сделать невозможно. Но вот наши соперники — бригада И. С. Жулая — первыми на комбинате выполнили пятилетку! Организовали митинг. В торжественной обстановке состоялось чествование бригады, грузчиков тепло поздравил и поблагодарил за дарный труд первый секретарь ГК КПСС И. Ф. Чаев, мы и другие товарищи.

Честно говоря, мы завидовали жулаевцам. Тогда и пришел к заключению, что мы можем работать лучше. Вероятно, такой же вывод сделали и мои товарищи по работе.

Именно об этом и пошел у нас разговор на общем собрании нашей бригады и бригады М. Ф. Хохулина, которое состоялось вскоре. На собрании мы решили за счет уплотнения рабочего времени добиться повышения выработки и внести поправку в ранее принятые обязательства: свой пятилетний план выполнять за четыре года.

Вот это общее стремление, единство в работе и обеспечило прежде всего успех нашего труда. 19 ноября бригада выполнила свой пятилетний план.

Успех бригады также предопределили мастерство каждого рабочего, опыт, сплоченность и взаимовыручка. Считаю, что эти факторы помогут нам и в дальнейшей работе, будут способствовать успешному выполнению взятых новых обязательств.

А. Н. Каплин,

крановщик, кавалер ордена «Знак Почета».

— Эффективность работы грузчиков во многом зависит от крановщика, его навыков, умения грамотно и производительно использовать технику. Если крановщик будет экономить на каждом технологическом цикле подачи древесины «вода-вагон» только по одной минуте — грузчики получат в смену час-полтора дополнительно времени.

А если учесть, что каждый грузчик превосходно знает свое дело, то успех будет вдвойне. За счет этого резерва и выигрывает наша бригада.

Каждый отчетливо понимает значимость трудовой и производственной дисциплины. Не случайно у нас ни разу не было какого-либо нарушения.

Дружим все. И в кино театры ходим, и как говорится, на природу выезжаем. Но дружба — дружбой,

а на работе — не зевай, не отставай. Иначе перед своими же товарищами придется ответ держать.

Каждая из этих бригад представляет собой дисциплинированный, трудолюбивый, хорошо обученный и сработавшийся коллектив. Здесь никогда не бывает прогулов, нарушений и отступлений от технологии.

Это и предопределяет успех в работе. Находясь в одних и тех же условиях, используя одну и ту же технику, бригады порталных кранов систематически перевыполняют сменные нормы выработки. Три бригады (И. С. Жулая, М. Ф. Хохулина и Г. А. Загоскина) уже выполнили свои пятилетние планы.

Сейчас на комбинате принимаются меры к тому, чтобы все восемь бригад досрочно выполнили взятые обязательства и завершили бригадные пятилетки за четыре года.

Если бы все бригады грузчиков работали так, как, скажем, бригада т. Загоскина, то мы значи-

тельно приблизили бы срок выполнения пятилетнего плана по перевалке леса в целом по комбинату. Но, к сожалению, на такой уровень производства вышли далеко не все.

Причины тут разные. Бывают случаи, когда из-за отсутствия леса, а комбинату недопоставлено около 150 тысяч кубометров, сортиментной древесины, грузчикам приходится прерывать погрузку и заниматься другой работой.

Не у всех кранов установлены стационарные торцевые уравнители. Принимаются передвижные, на доставку которых тратится рабочее время.

Но есть причины, так сказать, местного характера, которые зависят от самих грузчиков. В бригаде Г. А. Макоева, например, нет такой спаянности, как у Г. А. Загоскина. Нет взаимовыручки, слаженности. Бригада работает явно ниже возможностей. Сменная выработка, как правило, на 30—40 процентов ниже, чем у загоскинцев. Порой месячные задания остаются невыполненными.

Аналогичное положение и в бригаде А. Ф. Резнова: тут и текучесть кадров, и слабая производственная дисциплина, недостаточное эффективное использование рабочего времени. Различные недостатки имеются и в других бригадах.

Администрация, партком и рабочим знают о них. Стремятся к тому, чтобы добиться улучшения качества работы на каждом рабочем месте. На днях было проведено открытое партийное собрание по этому вопросу. Принято конкретное постановление.

Выполнение его и других организационно-технических мероприятий позволит добиться дальнейшего роста производительности труда грузчиков, вести работу без отстающих.

Когда мы подводили итоги работы коллектива фермы за первую половину опережающего года пятилетки, животноводы предложили выполнить пятилетний план по сдаче молока и мяса государству к первому декабрю. Предложение было принято, и все включились в соревнование за достижение новых рубежей.

А сейчас наш коллектив рад доложить, что слово мы сдержали, на 10 дней раньше задуманного выполнили свою пятилетку по сдаче молока. При плане 8300 центнеров на привезенные пункты доставлено 8550 центнеров этого ценного продукта. К первому декабрю задание выполнено и план сдачи мяса. Его осталось отправить всего 10 центнеров.

Большинство доярок выполнили свои личные планы по надоям молока на каждую фуражную корову. Скоро добьются этого также В. В. Ломакова и А. П. Комендантова.

Я выполнила свои обязательства 15 ноября. Надо было надоть по 2850 килограммов молока на каждую фуражную корову, а надояла по 2859 килограммов. Сейчас работаю в счет 1975 года.

Много труда в общем деле вложили скотники Б. С. Сидлецкий и К. А. Кубай, свиноводы М. П. Члеченко, А. И. Береснева и многие другие рабочие фермы. Достигнуть такой победы помогли и действенные, хорошо налаженные соревнования, меры морального и материального поощрения, разработанные парткомом и дирекцией нашего совхоза.

Я рада, что мой скромный труд замечен и оценен. У нас прошло собрание животноводов, на котором в мой адрес было высказано много теплых слов. О моем успехе рассказывали в боевых листках, в мою честь у здания конторы винсовхоза поднят красный флаг трудовой славы.

Все это придает силу и энергию в работе, и я дала слово в честь 30-летия великой Победы над фашизмом за оставшиеся ударные недели надоть к 9 мая 1975 года по 1100 килограммов молока на каждую фуражную корову.

Коллектив нашей фермы поддерживает хорошее начинание животноводов совхоза имени Ленина Тульской области и включается в борьбу за высокую культуру труда на фермах. Надеемся, что ко Дню Победы и это важное дело будет успешно завершено.

Л. БУЛЬБОТКО,
доярка винсовхоза «Моровский».



НА СНИМКЕ (слева направо): грузчики И. Т. Гостев, В. П. Ерофеев, крановщик А. Н. Каплин, бригадир Г. А. Загоскин, грузчик И. Д. Текучев.

Фото А. Бурдюгова.

В выполнении пятилетнего плана, мы по-прежнему продолжаем работу в том же темпе. В первую же смену, которую отработали в счет новых обязательств, погрузили 420 кубометров древесины, или на 70 кубометров больше среднесменной нормы.

С такой производительностью будем трудиться на протяжении всей ударной вахты в честь 30-летия Победы над фашизмом.

ВЫСТУПЛЕНИЯ
ГРУЗЧИКОВ
КОММЕНТИРУЕТ ДИРЕКТОР
КОМБИНАТА

Д. Г. Исмагилов

— На нашем предприятии 19 бригад занимаются вынатовкой и погрузкой древесины. Восемь из них выполняют работу с по-

НА ВСЕСОЮЗНОЙ УДАРНОЙ

Признаны лучшими

В строительном-монтажных управлениях «Волгодонскспромстрой» подведены итоги социалистического соревнования на звание «Лучший по профессии».

Достойное пополнение

Из Волжского на строительство Волгодонского завода тяжелого машиностроения прибыли две бригады. В их составе: плотники, бетонщики, арматурщики, газоэлектросварщики и монтажники, каменщики, маляры, высококвалифицированные специалисты, имеющие многолетний опыт работы по сооружению промышленных комплексов и жилых домов. Всего 39 человек.

Мы гордимся тем, что нам выпала честь участвовать во Всесоюзной ударной комсомоль-

ской стройке, — говорит бригадир.

Вышли вперед

Подведены итоги работы строителей за сентябрь.

Лучшими признаны бригада плиточников В. И. Сидоренко на СМУ-16, где средняя норма выработки составила 129 процентов, плотницкая бригада А. В. Егорова (участок подсобных и производств), освоившая 30,5 тысячи рублей в выполнявшейся производственной задаче более чем на 168 процентов, а также слесари-трубоукладчики СМУ-17 под руководством В. В. Лысенко, выработка которых достигла 108,2 процента.

А. ТКАЧЕНКО,
инженер ОТИЗ.

А. КАЛАБУХОВ,
наш внештатный корреспондент.

В ИСПОЛЬЗОВАНИИ ТЕХНИКИ ДОБИВАТЬСЯ НОВЫХ УСПЕХОВ!

МЕХАНИЗАТОРЫ ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА ПОДДЕРЖИВАЮТ ИНИЦИАТИВУ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА НЕКЛИНОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

МАШИНАМ — ПОЛНУЮ НАГРУЗКУ

Механизаторы Цимлянского района поддержали обращение механизаторов, рабочих, инженерно-технических работников колхозов, совхозов и районного объединения «Сельхозтехника» Неклиновского района. Они решили добиваться новых успехов в использовании техники.

Управляющий районным объединением «Сельхозтехника» Г. И. Сирота и главный инженер управления сельского хозяйства В. А. Редичкин в публикуемой статье подводят итоги работы, рассказывают о новых делах цимлянцев.

Этот год для цимлянских труженников был наполнен напряженным трудом по подъему сельскохозяйственного производства. Много сделали механизаторы по эффективному использованию техники. Выработка за 10 месяцев по сравнению с прошлым годом увеличилась на 9,2 процента и составляет 7,95 гектара условной пахоты на эталонный трактор, а в колхозе имени Орджоникидзе выработка доведена до 11,3 гектара. За этот год построено четыре типовых машинных двора, два пункта технического обслуживания.

Каждый труженник полей правильно понимает задачу по дальнейшему повышению эффективности сельскохозяйственного производства. Механизаторы, специалисты, руководители подразделений колхозов и совхозов по примеру неклинцев обяжутся в 1975 году продолжить работу по дальнейшему улучшению использования машинно-тракторного парка, еще шире развернуть соревнования за достижение высокой выработки техники. Решено, добиться увеличения дневной выработки на эталонный трактор до 8,5 гектара и довести годовую выработку на эталонный трактор до 1500 гектаров мягкой пахоты, сэкономить 70 тысяч рублей на содержании техники.

Поддерживая инициативу неклинцевских механизаторов по досрочной и высококачественной подготовке всей сельскохозяйственной техники к полевым работам 1975 года, механизаторы, рабочие, инженерно-технические работники колхозов и совхозов, объединения «Сельхозтехника» Цимлянского района берут на себя следующие социалистические обязательства:

К 20 февраля 1975 года полностью подготовить машинно-тракторный парк к весенне-полевым работам; почвообрабатывающие и посевные машины — до 1 февраля 1975 года; сеноуборочную технику — к 20 апреля 1975 года; зерноуборочную технику полностью подготовить к 10 июня 1975 года; силосоуборочную технику подготовить к 20 июня 1975 года.

Обеспечить работу 55 звеньев мастеров-наладчиков по обслуживанию машинно-тракторного парка с охватом 80 процентов тракторов и 100 процентов зерновых комбайнов. Внедрить полный комплекс системы технического обслуживания в двух хозяйствах с помощью районного объединения «Сельхозтехника». Внедрить полный комплекс системы технического обслуживания в 14 хозяйствах.

Иметь 87 машинных дворов, закончить строительство четырех, во всех хозяйствах производить заправку техники только по талонам. Обеспечить строгий учет расхода горюче-смазочных материалов. Гусеничные тракторы укомплектовать квалифицированными кадрами для работы в две смены. Подготовить 880 механизаторов, повысить до первого и второго классов квалификацию 240 механизаторов, организовать курсы по подготовке мастеров-наладчиков.

Для улучшения оперативного руководства сельскохозяйственным производством обеспечить работу районного диспетчерского пункта с выходом на все хозяйства района.

Принять на полное техническое обслуживание районного объединения «Сельхозтехника» машины и оборудование животноводческих ферм четырех хозяйств, 16 доильных установок. Организовать работу одного учебного класса по подготовке животноводов, добиться качественного хранения техники в бригадах, отделениях колхозов и совхозов с тем, чтобы увеличить срок работы тракторов, комбайнов на один год.

Еще последовательнее и решительнее проводить работу по повышению эффективности использования всей сельскохозяйственной техники. Сократим до минимума простои машин, будем работать по принципу: «Не выполнив норму, не покидай поля». Бережливо, с толком расходовать топливо, металл, электроэнергию, запчасти, творчески относиться к труду, бороться за полное использование времени каждым рабочим и колхозником, техником и инженером.

Проблема решается в комплексе

Почин неклинцев поддержали механизаторы верховосхоза «Потаповский», составлены мероприятия по эффективному использованию техники.

Один из главных пунктов мероприятий — своевременная подготовка всего машинно-тракторного парка к работам завершающему году пятилетки.

Работы много. Только одним тракторам решено отремонтировать около 140. Мы создали три ремонтные бригады. Эти коллективы приступили к ремонту комбайнов, тракторов и автомашин. За короткий срок отремонтировано 16 тракторов, девять — в стадии готовности. Кроме того, уже подготовлено два зерноуборочных комбайна и четыре охвачено ремонтом. На ремонтную базу районного объединения «Сельхозтехника» мы отправили семь комбайнов.

Наша цель: закончить ремонт тракторов всех марок к 20 февраля 1975 года, сельскохозяйственного инвентаря — к 1 февраля 1975 года, сеноуборочной техники — к 20 апреля 1975 года. Брига-

да по ремонту комбайнов обязались всю зерноуборочную технику поставить на линейку готовности к 10 июня 1975 года, а силосоуборочную — к 20 июня.

В этом году в хозяйстве имеется два машинных двора. Конечно же для такого количества техники этого мало. На своем собрании мы решили построить в 1975 году три стационарных пункта технического обслуживания.

Успешное и своевременное выполнение хозяйственных работ в совхозе во многом зависит от того, как используется техника. Чтобы повысить ее эффективность, мы в своем совхозе перестраиваем многое в службе механизации. Например, за животноводческими фермами закрепляем тракторы, тележки, силосные комбайны, все оборудование, электрохозяйство, кормоцех и кухни. Выделили механизаторов и механика-наладчика.

Особое внимание уделяем работе звеньев мастеров-наладчиков. Их будет в 1975 году четыре. Для этого имеем три «АТУ-А» и одну «АТУ-С». В звенья

выделили опытных механизаторов, знающих в совершенстве все сельскохозяйственные машины.

Продумали мы и организацию заправки. Кроме центральной нефтебазы, таковые создали в каждой бригаде и на территории центральных механических мастерских. Заправку будем производить только по талонам.

Решено поднять производительность тракторного парка. Если в 1973 году выработка на эталонный трактор составляла 1270 гектаров мягкой пахоты, то в этом году — уже 1350. В 1975 году выработку на каждый эталонный трактор решено довести до 1500 гектаров мягкой пахоты.

Для того, чтобы укомплектовать все тракторы для работы в две смены, нам не хватает более 100 механизаторов. Основной причиной этого является отсутствие в совхозе жилья. Мы стремимся восполнить пробел за счет подготовки механизаторов из числа рабочих совхоза. В этом году отправляем в СПТУ шесть человек да 18 механизаторов подгото-

вим в совхозе. Начались занятия в школе мастеров механизаторов. В нее включено 50 человек.

На опыте этого года убедился, какую важную роль играет диспетчерская служба. Оперативная связь с бригадами, мастерами-наладчиками, специалистами позволила более высокими темпами устранять поломки машин. И это положительно сказалось на ход всех видов полевых работ. В 1975 году дополнительно установили рации и в механических мастерских, и на базах горюче-смазочных материалов.

Претворение в жизнь всех наметок зависит от нас самих, нашей сознательности, стремления работать лучше. В настоящее время на ремонтных участках трудятся механизаторы В. Бондарь, Г. Сухоносов, Н. Кусов, Г. Бондарь, П. Белов и другие. Сменные задания они выполняют на 115-120 процентов.

Н. ДИЧЕНСКОВ,
главный инженер
верховосхоза
«Потаповский».

С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ

Высокими темпами ремонтируют автомобили в рисосовхозе «Романовский». За короткий срок водители авто-

Сельхозобозрение

Ремонту — темпы и качество

План четвертого квартала 1974 года по ремонту тракторов выполнен к 20 ноября на 52 процента. Такого результата наши механизаторы добились на по-

района по плану четвертого квартала подлежат ремонту 113 зерноуборочных комбайнов. Однако их отремонтировано лишь 17. Плохо организована ра-

Чтобы не повторить предыдущих ошибок, когда ремонт комбайнов проводили за два-три месяца в спешке и некачественно, необходимо создать брига-

И Г Р А В ЖМУРКИ

Когда в нее играют дети, вреда от этого нет никому. Но если за эту игру принимаются взрослые, особенно, когда от них зависит быть свету или сплести людям в потемках, тут уж не до веселья.

И вполне понятно то возмущение, которое высказывают в своих письмах в редакцию жители района и города.

«Не днаде, как среди рабоников электросетей завелась нечистая сила. Как подходят торжественные праздники, так и отключают свет, чтоб ни телевизоры не смотрели, ни приемники не слушали.—пишет в редакцию житель станции Позновской Ф. С. Князев.—Вот и на этот раз. Все торопились в клуб на торжественное собрание. Пришли, а свет взяли и погасили. Так и сорвалось собрание».

Причем подобное случается нередко. Жителям станции хорошо запомнилась встреча нового, 1974 года: тогда тоже в самый разгар веселья погасли лампочки и... хоть в жмурки играй.

На слабое напряжение электроэнергии в своем квартале жалуется житель улицы Садовой, 4, из города Цимлянск М. А. Тухачев.

«В соседних кварталах напряжение в сети хорошее, а у нас низкое,—рассказывает абонент.—На наши просьбы наладить подачу электроэнергии, в Цимлянском участке роль внимания».

Нередко сидят без света и жители хутора Потанова, проживающие по улице Садовой и части улицы Комсомольской. А у них в семьях дети, которым нужно учить уроки.

«Не раз обращались мы к инженеру-энергетику Потановского совхоза А. П.

Радкову с просьбой принять меры, да ответов никаких,— сообщают в редакцию гг. Гусельников, Мисюра, Косицов, Горин и другие.— Правда, он объяснил нам, что пока Восточные электрические сети не подключат трансформатор, положение не изменится. А заявка на подключение дана, но опять-таки никто не торопится выполнять ее».

В раздумьях, переходить на керосиновые лампы или еще подождать, находятся и многие жители станции Ново-Цимлянкой.

«Электрические лампочки еле светятся в наших домах,—пишет гг. Полякова и Зиновьева.—Раньше в колхозе имени Орджоникидзе ссылались на то, что нужен еще один трансформатор. Но вот уже и оборудование куплено, да только Морозовская мехколонна № 80 медленно ведет работы по реконструкции сетей».

Но не только в районе исчезает свет. Подобное бывает и в Волгодонске. Жительница улицы Пионерской, 32, Т. Г. Жданова сообщила, что в ее доме, а также в ряде других по четной стороне улицы то и дело не бывает электроэнергии. Отключили ее 17 ноября в 18 часов. Да не на час-два, а значительно дольше.

Что значит в наше время оказаться без электроэнергии, каждому понятно. Это не только сидеть впотемках, но и не иметь возможности пользоваться бытовыми приборами, смотреть телевизор и т. д. Вот почему работникам энергослужбы хозяйств, а также электрических сетей нужно делать все от них зависящее, чтобы не оставлять абонентов без электрической энергии.

Г. БАННОВА.

СБЕРЕЖЕНИЯ ГРАЖДАН — НА РАЗВИТИЕ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА

Большое значение в социалистическом строительстве имеют сбережения трудящихся, которые, поступая в распоряжение государства в порядке государственных займов или вкладов в сберегательные кассы, используются в интересах развития народного хозяйства СССР.

С 1947 года по 1956 год было выпущено 41 займов на общую сумму 25 миллиардов 800 миллионов рублей.

В соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 19 апреля 1957 года дальнейший выпуск займов для размещения по подписке среди населения был прекращен, а погашение выпущенных займов было отсрочено на 20 лет.

Во исполнение решения XXIV съезда КПСС о досрочном погашении облигаций государственных займов, размещенных по подписке до 1957 года, и Закона

«О государственном пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы», ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О погашении облигаций государственных займов, имеющих у населения».

Погашение облигаций начнется с Государственного двухпроцентного займа 1948 года. Этих облигаций на руках у населения имеется на сумму 2,4 миллиарда рублей. В 1974 и 1975 годах будет погашено облигаций указанного займа на один миллиард рублей в каждом году, а стальная сумма — в 1976 году.

Первый тираж погашения по Государственному двухпроцентному займу 1948 года состоится в Москве с 6 по 9 декабря 1974 года, официальная таблица тиража погашения будет опубликована в центральных газетах 22 декабря текущего года, а оплата вышедших в тираж погашения облигаций начнется 23 декабря.

Облигации будут оплачиваться по их нарицательной стоимости, пересчитанной с учетом произведенного с 1 января 1961 года изменения масштаба цен.

В дальнейшем, то есть после Государственного двухпроцентного займа 1948 года, будут погашаться облигации Второго Государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР, выпущенного в 1947 году, потом обли-

гации государственных займов в той последовательности, в которой эти займы выпускались.

В целях лучшего обслуживания населения оплата облигаций, вышедших в тираж погашения, будет производиться всеми сберегательными кассами.

Досрочное погашение облигаций государственных займов — источник увеличения денежных доходов населения, что, в свою очередь, создает дополнительные условия дальнейшего роста денежных сбережений и привлечения их во вклады и в облигации Государственного трехпроцентного выигрышного займа 1968 года, облигации которого свободно продаются и покупаются в любой сберегательной кассе. Заем выпущен сроком на 20 лет — с 1 июля 1966 года по 1 июля 1986 года в облигациях достоинством 20 и 10 рублей.

Ежегодно по этому займу проводится восемь тиражей выигрышей.

В Цимлянском районе за три года девятой пятилетки населению продано облигаций этого займа на 212070 рублей и оплачено выигрышей за этот период на сумму 58820 рублей.

Небезинтересно отметить, что за этот период самый счастливый выигрыш выиграл в 5000 рублей, двенадцать выигранных по 1000 рублей. Многие владельцы облигаций выигрывали по 500, 100 и 40 рублей на одну 20-рублевую облигацию.

В городе Волгодонске только за десять месяцев текущего года сберегательными кассами оплачено выигрышей по облигациям Государственного трехпроцентного займа на 23 тысячи рублей. Обладатели двадцатирублевых облигаций гг. Вирюкова и Гуцуляк выиграли соответственно 1000 и 500 рублей.

Погашение облигаций государственных займов — важное политическое мероприятие, затрагивающее интересы многих миллионов трудящихся нашей страны.

Работники сберегательных касс города Волгодонска и Цимлянского района будут ждать первых посетителей с погасившимися облигациями 23 декабря. Добро пожаловать в сберкассы!

П. БЕЗУГЛОВ,
заведующий центральной сберкассой г. Волгодонска.
С. ИВАНЕЦ,
заведующий Цимлянкой центральной сберкассой.

Редактор В. АКСЕНОВ

Как вас обслуживают? = ВЕСЕЛАЯ СВАДЬБА

Очень удобно то, что в городе Волгодонске семейное торжество можно провести в кафе или столовой. Здесь и помещение оформят, и пищу приготовят, и столы уместят накроют. Мы, например, остались довольны обслуживанием в столовой № 9. Свадьба наших детей прошла празднично, весело. Об этом позавидовали работники столовой В. Г. Гонтарь, А. С. Попова, А. Г. Семенова и другие.

Семья ТАРАСЮК.

г. Волгодонск.

Реклама, объявления

ВОЛГОДОНСКОЙ ГОРТОПСБЫТ

имеет в наличии сортовой уголь всех марок на складах № 1 и № 2. Всем гражданам, имеющим топливные книжки на получение угля, необходимо выбрать уголь до 20 декабря 1974 года. После указанного срока талоны за 1974 год недействительны и отовариваться не будут.

Администрация.

КОМБИНАТУ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ № 5 «РОСТСЕЛЬСТРОЯ»

требуются на постоянную работу: грузчики по разгрузке вагонов с цементом и щебнем, бетонщики, электрики, столары, плотники, разнорабочие, инженер или техник-строитель на должность старшего инженера по строительству, инженер ОТС по приемке продукции. Одиноком предоставляется общежитие, семейным, в порядке очередности, квартиры. За справками обращаться в отдел кадров бетонного завода или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

Администрация.

ЦИМЛЯНСКАЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ПЕРЕДВИЖНАЯ МЕХКОЛОННА № 660- ТРЕСТА «СЕВКАВСОВХОЗ- МОНТАЖ»

производит набор рабочих: юношей и девушек в возрасте не моложе 18 лет для направления на курсы:

газосварщиков,
электромонтажников,
слесарей-сантехников.

За время обучения на курсах выплачивается стипендия ежемесячно в размере 85 руб. Окончившие курсы должны отработать в мехколонне не менее 2-х лет. Характер работы разъездной с оплатой 30 процентов к тарифной ставке.

Обращаться: хут. Сиволобов, Цимлянского р-на, СПМК 660, в отдел кадров.

Проезд — автобусом маршрута Волгодонск — Цимлянск, остановка хут. Сиволобов или ж. д. ст. Цимлянская, возле автозаправочной станции.

Администрация.

Коллектив завода «Рябичевский» и местный комитет профсоюза сообщают о трагической смерти машиниста холодильной установки

Огорельцева

Евгения Александровича и выражают соболезнование семье покойного.

НАШ АДРЕС: 347340 г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34, редакция газеты «Ленинец».

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич